Slovni ulohy o spolecné praci

. Dva délnici spolecné vykonaji urCitou praci za 10 dni. Prvni délnik
by ji vykonal sam za 20 dni. Za kolik dni by ji vykonal sam druhy
délnik?

. 7.V dilné maji vyrobit 265 stejnych soucastek. Délnik A zhotovi
jednu souc€astku za hodinu, druhy za 50 minut, délnik C za 45
minut. Za kolik hodin splni ukol, budou-li pracovat spolecné?

. 9. Zavod A je schopen splnit zakazku za 12 dni, zavod B tutéz
zakazku za 18 dni. Za kolik dni bude splnéna zakazka, jestlize
prvni dva dny na ni pracuje jen zavod A, zbyvajici dny pak oba
zavody?

. Dva délnici spoleCné vykonaji urcCitou praci za 10 dni. Prvni délnik
by ji vykonal sam za 20 dni. Za kolik dni by ji vykonal sam druhy
délnik? (vysledek: 20 dni)

Délnik A by splnil dany ukol za 12 hodin, délnik B za deset hodin.
Protoze prace méla byt hotova za 4 hodiny, museli pribrat jesté
délnika C. Za kolik hodin by splnil dany ukol jen délnik C?
(vysledek: 15 hodin)

. PIny rybnik se vyprazdni prvnim stavidlem za 45 dni. Maji —li se
vypustit 2/3 rybnika za 15 dni, je tfeba jesté na 10 dni druhé
stavidlo. Za kolik dni by se vyprazdnil rybnik jen druhym stavidlem?
(vysledek: 30 dni)



